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ATA DE REUNIÃO DO NDE DO CURSO DE TECNOLOGIA EM ALIMENTOS 

 

Ata da 2ª reunião do exercício 2024 do Curso de Tecnologia em Alimentos, realizada em 06/11/2024. 

Aos seis dias do mês de novembro de 2024, às 09h30, estiveram reunidos, na Coordenação de Tecnologia 

em Alimentos, os membros da coordenação: Ana Júlia de Brito Araújo Carvalho, Arão Cardoso Viana, 

Luciana Cavalcanti Azevedo, Marcelo Eduardo Alves Olinda de Souza e Paulo Sérgio Dalmás.  

Aniversário de 25 anos do curso: O professor Arão apresentou a prestação de contas do evento, detalhando 

todos os custos e valores arrecadados. Em seguida, o professor Marcelo Olinda questionou se alguém 

gostaria de fazer uma avaliação geral do evento. O professor Arão destacou ainda a importância de submeter 

a solicitação para a realização do evento com um ano de antecedência à gestão. Colação de grau: O 

coordenador informou que a cerimônia de colação de grau será realizada no dia 17/12/2024 (terça-feira) e 

apresentou a lista dos alunos aptos a participar. Os professores presentes sugeriram que seja verificado se 

outros alunos também estarão aptos a participar. Laboratório de Informática para o curso de Tecnologia 

em Alimentos: Coordenação do Curso de Tecnologia em Alimentos propõe a instalação do laboratório no 

espaço da subestação de energia desativada, localizada no Bloco C, ao lado da coordenação do curso. Esta 

proposta é motivada pela exigência do MEC durante a recente avaliação do curso e pela doação de 08 

notebooks realizada pela professora Luciana Cavalcanti de Azevedo, provenientes do Projeto Petrolina na 

Economia Digital, encerrado em dezembro de 2023. Inicialmente, considerou-se a divisão da sala C03. No 

entanto, devido à alta demanda por essa sala para aulas dos cursos de graduação e pós-graduação em 

Alimentos, bem como de outros cursos do campus, além de eventos institucionais como encontros 

pedagógicos, SNCT, concursos, recepção e pernoite de delegações, capacitações e oficinas, a equipe do 

curso considera mais adequado o uso exclusivo do espaço da subestação. Vale ressaltar que a destinação 

desse espaço já havia sido indicada por gestões anteriores, visando disponibilizá-lo para a Coordenação de 

Tecnologia em Alimentos quando a subestação fosse desativada. Para a implantação do laboratório no novo 

espaço, será necessária a remoção dos materiais elétricos remanescentes e a adequação da infraestrutura, 

incluindo mobiliário, ar-condicionado, instalações elétricas e de rede, além da configuração de equipamentos 

e internet para suportar as atividades do laboratório. Informes: O professor Marcelo abordou a contratação 

de um professor substituto e o preenchimento da disponibilidade para o horário 25.1. Após as discussões, a 

reunião foi encerrada, e a ata correspondente foi elaborada pelo coordenador do curso e posteriormente 

assinada pelo coordenador do curso e o presidente do NDE. 

 

Petrolina-PE, 06 de novembro de 2024. 
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